

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.12.2021 Numéro de publication: HR02-1005352664

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Keys Investment Partners Sàrl, Genève, nouveau Keys Investment Partners Sàrl, en liquidation

Keys Investment Partners Sàrl, en liquidation c/o ECHO SA rue des Vieux-Grenadiers 8 B 1205 Genève

Keys Investment Partners Sàrl, à Genève, CHE-396.590.225 (FOSC du 04.08.2020, p. 0/1004951630). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 29.11.2021. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Keys Investment Partners Sàrl, en liquidation. Liquidatrice: la société ECHO SA (CHE-107.749.631), à Genève.

Registre journalier no 29188 du 03.12.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 149, Date: 04.08.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève